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FpiRHD2 w47 Ak ¥ B4 F-URR (F4pth > # T ER)

EHD3 wEir_fath-Hb (FHiE FEE M)

iptEHD4 w7 _fifed (X E4pik > Q2Q4F L 1)

ipHEHDS wREdT_ - F (FhH FFER)

iptRHD6 w47 R £ S (X EdiR > Q2Q4FF R IR)

I HEHD7 5T _map s (é#ﬁ#ﬂ » EERIR)

iptEHD8  n %45 _BAPF A £ 6 #ik (HBSAQ)HE 1 & (£ 451 > Q4 & )
$oHRHDY i i i 45_CAW 3 $a8 (anti-HCV) # 1 & (# 47 4% » Q4pF T )
$p1EHD10 iR 47 7 LT AN T EH R A BEESIF(ERHIE Q4R L R)
"1 954 47 (PD)

ip #&PD1 Fiﬂs‘?i% ¥_g R f-w e 3= (Albumin) (Fdptk > * F 23R
B EPD2 MRS A E § 5150 d -Weekly KUV (X #3548 » Q2,Q4p% & 1)
41 1:PD3 "‘**#‘r fatea-Hb ($hik FFER)

1 1:PD4 ,wmﬁ Apesk (L& QQ4pFE )

17 1%PD5 ﬂmﬁ FoF (Fhpfo BEER)

47 15-PD6 SAT_H U A K (X EpiE 0 Q2Q4F R IR)

41 &PD7 ﬂmﬁ _wmpF (FhE A EER)

ip 1-PD8 w %47 BRI 4 & #uk (HBSAQ)EE B & (& 4p 1% » Q4PF & 3R)
4 15PD9 nu,ﬁc )9 For (anti-HCV) # 15 5 (£ 4745 Q4PF & 1)
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1042 523 P LAV R BERETTARE L

T oy
. L L J 2 % p o 2 R L L ¢ i
Ly sy £ 4 #* % ¥ % % ® A e % | 7. P4 | &4 | A ¥ ® & ¥ | 2%
[P
Albumin-£ # % 98.99%|  99.26%|  99.39%|  99.30%|  99.30%|  99.69%|  99.23% ﬁ%%%@ 88.70%-100% | o o o o o °
Albumin(BCG) ¥k 161 75 109 94 114 15 568 )
. id 35 |Albumin(BCG) i 3.90 3.85 3.87 3.91 3.86 3.91 3.88
Albumin(BCG)Z3.5F 4 1t 88.90%| 87.00%|  87.53%|  89.12%|  87.74%|  87.84%| 88.16%| & % >80.41% o ° o o o o
Albumin(BCP) $c 10 6 10 8 1 3 38 )
Albumin- & (BCP) 3.45 341 3.32 3.48 3.14 3.35 3.39
Albumin(BCP) = 3.0% & 8457%|  82.78%|  83.81%|  87.64%|  66.20%|  84.94%|  84.33%| & % =78.64% 0 o o < o o
N
URR URR- # % 9850%| 97.98%| 99.17%|  99.08%|  98.90%|  99.27%|  98.74% *ﬁgfﬁ 88.44%~100% |  o© ° o o o o
2 553 IF =
“Eif?ﬁ]; " |URR-z 8 75.45 75.67 74.14 74.94 7431 74.38 74.91 -
F Rkt URRZ650F 4 1 96.50%|  96.00%|  96.00%|  97.10%|  96.30%|  96.20%|  96.40%| & =86.45% 0 ° o o o o
(==
Hb Hb-% # % 99.12%|  99.60%|  99.37%|  99.35%|  99.39%|  99.51%|  99.34% ﬁ%%%@ 88.87%-100% | o o o o 0 °
3 fe 505
(1032:?; iﬁ If)p " |Hb-= s 10.33 10.26 10.36 10.38 10.48 1021 10.36 -
" te Hb>8.5% 4 w 94.10%|  93.50%|  94.10%|  95.30%|  95.60%|  93.00%|  94.40%| & % =84.42% 0 o o ° o o
» P 1Y 10,955 5,666 7,147 6,889 6,977 1,229 37,251 -
(042 25)  Napax/ager) 9.93 9.58 9.61 1027 9.20 12.03 952| ¢ =10.64 ° ° o o > o
2 Rl RSk 4,909 2,586 3,385 2,826 2,910 649 | 17,265 -
(042 25) Napaz/mgan) 4.45 437 455 421 3.84 6.35 441 j =511 o ° ° o > o
GhEr S e A 0.89 086 0.73 114 078 097 089 <112 o o o o o °
5 S e a
EHRER2lEs o ¥ 0.80 0.75 0.81 0.71 0.84 0.93 079| i <104 o o o o : :
(A5 F 4 0)
oy | BEAFELED N RS 585 265 669 315 147 45 1,969
Iy s £ 1 &
(1041 £ie) |RFELXH 0.52 0.44 0.89 0.46 0.19 0.44 050| <062 ° ° > o o o
(A= /ZF AT )
6y | FIRFELEF Ay fi;«& 212 48 76 81 71 35 524
(1042 2 &) [RFELSX 0.19 0.08 0.10 0.12 0.09 0.34 013| % <0.8 > o o o > o
(RXx/HFF A1)
Tt b ¢ e 11 4 7 2 2 0 26 -
. 5 4t 5 gk (1) i v 4 212%|  1.32%|  208%|  064%|  059%|  0.00%|  1.40% 24 5 - - - - - -
P 11 7 6 4 9 4 4 -
i (1) T8 0.06%|  0.07%|  005%|  004%|  007%|  025%|  0.06% 545 - - - - - -




1042 323 P S HAHFRETERE KL

. pFEAE o # -
A g0 | 2% | % | 4% | 38 | 4 | 2t | TF ) oaqe | ge || 0w 3R | L% | 2%
Alb H < e 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, %ﬁ‘%ﬁfﬁ 0, 0,
umin-£ # % 0B85  9965%|  99.45%|  99.20%|  99.40%| 99.21%| 992296\ | 88.684-100% | o ° o o o o
=
Albumin(BCG) 3k 27 17 20 18 17 3 102 -
. i5 3 |Albumin(BCG)® i 3.65 3.79 371 3.69 373 3.72 3.70 -
Albumin(BCG)=3.5F 4 # 73.48%| 81.90%|  7519%| 77.94%|  75.75%|  90.66%|  76.25%| = =72.45% o o o o o o
Albumin(BCP) it 6 2 9 1 0 1 19 -
Albumin-= # s (BCP) 3.23 3.7 3.27 3.06 - 3.06 3.21 -
Albumin(BCP) = 3.0F 4 » 77.29%|  70.80%|  81.83%|  71.80% || 6560%|  77.05%| &% >70.35% o ° o - < o
e
&% & 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0/ 0,
, Veekly Ke/y |Weekly Kuv-2 e 923%| 95229 9637%| 9B42%|  9BB0%|  95.35%|  O75To| .| 86.84%-100% | o o ° 0 o 0
(1047 2 &) |Weekly KUV-= 55 2.00 211 1.98 2.07 2.08 2.00 2.03 -
Weekly KtV = 175 & 86.28%|  88.89%|  8290%|  90.49%|  91.02%|  88.10%|  87.36%| & % =79.29% 0 o 0 0 o 0
N
b Hb-% # % 99.19%|  99.76%|  99.69%| 99.10%|  99.57%|  99.21%|  99.41% *ﬁgfﬁ 89.03%-100% | o ° o o o o
3 EATE TP e £
(s R T 1036 |  10.49 998 1013 1030|  1013| 1026 -
‘ Hb> 8.5 4 » 90.40%|  91.90%|  88.10%|  89.80%|  89.70%|  88.80%|  89.90%| & >80.42% ° ° o o o o
o P e 1,419 480 757 550 596 98 3,886 -
Q042 22) Ny pms(cx/mg2a) 10.66 9.91 1022 9.44 8.84 13.26 1000| ¢ <11.51 o ° ° o > o
R ARk 1,274 401 671 485 519 7 3,421 -
42 -
(042 £&) gk« x/5F41) 9.57 8.28 9.06 8.32 7.69 9.61 880 ¢ % <10.01 o ° ° ° ° o
GhEr S e A 052 025 031 0.0 064 000 040 <051 > o 0 > 0 0
5 regx | e
EHRER2lEs o ¥ 0.47 0.69 0.49 0.4 0.73 0.67 054 =077 ° o o o ° 0
(A5 F 4 0)
P s 4 = R
i N }‘; tsn 210 69 133 87 100 16 613
PR N &
(1042 > i) PEWLE LS 158 1.43 1.80 1.50 1.48 217 158 4 % <163 o ° > o > °
(Ax/&FF A %)
T R K 0 0 1 1 0 0 2 -
, " 4 WA (1) 87 0.00%|  0.00%|  189%|  250%|  0.00%|  000%|  0.72% £4 4 - - - - - -
THE K 6 0 2 2 7 2 19 -
Wik (1) F 55 027%|  000%|  016%|  021%|  064%|  164%|  0.29% 544 - - - - - -
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WECESIE F A g

ipHEHDL w545 _F & fi-a 9 v (Albumin)

EE A et % L 2 & % & A T &3+

EXEE 153 78 116 99 110 18 574

Albumin-#& %+ % 97.82%| 98.59%| 98.64%| 98.74%| 98.22%| 97.37%| 98.31%

Albumin(BCG) #Jic 145 73 106 91 110 17 542

1014 2+ AIbum?n(BCG)i‘ e 3.92 3.88 3.94 3.90 3.85 3.79 3.90
Albumin(BCG)=3.52. F A it 89.02%| 88.10%| 89.74%| 89.64%| 87.62%| 80.57%| 88.62%

Albumin(BCP) 3k 14 6 12 11 1 3 47

Albumin- =& (BCP) 357 3.54 3.35 3.55 3.57 3.48 3.50
Albumin(BCP)=3.02_ 7 A 1t 90.08%| 88.65%| 85.95%| 88.66%| 95.30%| 91.16%| 88.68%

P i 160 79 119 100 112 17 587

Albumin—& % »* & 98.07%| 98.56%| 98.78%| 98.75%| 98.39%| 97.89%| 98.45%

Albumin(BCG) 7 150 75 109 91 111 15 551

1024 o2+ |Albumin(BCG)=35i 3.96 3.92 3.94 3.92 3.89 3.89 3.93
Albumin(BCG)=3. 52 F A +* 90.55%| 89.13%| 89.91%| 89.92%| 89.21%| 86.46%| 89.75%

Albumin(BCP) 7 13 5 15 9 1 4 47

Albumin-- ¥ & (BCP) 3.55 3.39 3.43 341 3.92 3.34 3.46
Albumin(BCP)=3. 02 F A +* 89.56%| 82.84%| 87.33%| 85.65%| 100.0%| 85.66%| 87.38%

[EXES 162 79 121 99 114 17 592

Albumin—+& & »* & 98.54%| 99.06%| 99.16%| 99.01%| 98.97%| 98.52%| 98.89%

Albumin(BCG) %k 153 74 111 92 114 14 558

103 ) 2+ Albumin(BCG)T o1& 3.94 391 3.94 3.93 3.88 3.86 3.92
¥ Albumin(BCG)=3.52 7 A +* 90.36%| 89.20%| 89.99%| 90.18%| 88.79%| 85.66%| 89.66%
Albumin(BCP) 1k 12 6 11 8 1 3 41

Albumin-< ¥ (BCP) 3.51 3.48 3.35 3.45 4.04 3.30 3.43
Albumin(BCP)=3. 02 7 4 87.46%| 85.24%| 85.32%| 86.23%|  98.4%| 82.66%| 86.06%

EXES 167 82 119 102 115 18 603

Albumin-#& & +* 98.90%| 99.38%| 99.35%| 99.26%| 99.14%| 98.73%| 99.16%

Albumin(BCG) %k 157 75 109 95 114 15 565

1045 5 1% Albumin(BCG)T o1& 3.96 391 3.92 3.89 3.88 391 3.92
Albumin(BCG)=3.52 7 A +* 90.42%| 88.81%| 89.20%| 89.51%| 89.05%| 86.16%| 89.43%

Albumin(BCP) 1k 10 7 10 7 1 3 38

Albumin-= #= & (BCP) 3.53 3.48 3.33 3.40 3.07 3.37 3.43
Albumin(BCP)=3. 02 7 A v 86.79%| 84.71%| 84.31%| 86.98%| 72.50%| 86.93%| 85.58%

EXSE 171 81 119 102 115 18 606

Albumin—#& & »* & 98.99%| 99.26%| 99.39%| 99.30%| 99.30%| 99.69%| 99.23%

Albumin(BCG) #dic 161 75 109 94 114 15 568

104 5 2% Albumin(BCG) < 35 & 3.90 3.85 3.87 391 3.86 391 3.88
Albumin(BCG)=3. 52 F 4 +* 88.90%| 87.09%| 87.53%| 89.12%| 87.74%| 87.84%| 88.16%

Albumin(BCP) 3k 10 6 10 8 1 3 38

Albumin-= #=& (BCP) 3.45 3.41 3.32 3.48 3.14 3.35 3.39
Albumin(BCP)=3. 02 7 A v 84.57%| 82.78%| 83.81%| 87.64%| 66.20%| 84.94%| 84.33%

B LFRLR: R SBTHRFS § T RA R .

2EHFRH AP LB IR FREPTHEFTELFTH

3afmp

(Dt &+ F=(Albuminit & #icit fe)/ (5 & 5 82 10)

Q)T s E=(% k HrT 3ai8) 2 BfelH & Bz Bir

(3)(BCGH#a sk 2 )=3.5F 4+ =[((zZFAlbumin=3.5F 4 +* i&

4.4 %4 p ¥ 104.11.03

S AHE = FAARTIINY & R ¥

2y B2 4 A 80) 2 3 40) (A Bez 6,40))*100]
(BCP# %2 )=3.0F A 1+ =[((Z12AlbumIn=3.0F A 1 E*% Koz 4~ #) 2. & 40)/(H ez 1% 4r))*100]



™47 B R A
FaHHDL s g 544 %k - i 5 v (Albumin)

% 5 FEes | RBFR | BRER | AEZe
EREE S 22 80 163 309
Albumin-i& & +* & 98.18% 98.25% 98.12% 98.46%
Albumin(BCG) 73k 20 70 147 305
101 | 2+ AIbum!n(BCG)i E=01s 3.92 4 3.87 3.93
Albumin(BCG)=3.57 4 88.97% 85.10% 86.61% 91.03%
Albumin(BCP) 7k 3 13 23 8
Albumin- =& (BCP) 3.47 3.43 3.53 3.77
Albumin(BCP)=3.0F 4 +* 90.69% 85.74% 90.43% 94.29%
P o7 dic 22 84 159 322
Albumin-f4 & +* % 97.88% 98.30% 98.43% 98.66%
Albumin(BCG) #dk 20 71 143 317
1024 |- 2+ Album@n(BCG)—‘I’ MmiE 3.93 3.89 3.90 3.95
Albumin(BCG)=3. 5% 4 90.02% 87.20% 87.45% 91.73%
Albumin(BCP) Fdk 3 15 18 11
Albumin--T #2& (BCP) 3.34 341 3.45 3.84
Albumin(BCP)=3.0F 4 * 86.14% 85.39% 88.17% 95.47%
P i 22 83 159 328
Albumin-#& % v & 98.77% 98.79% 98.79% 99.02%
Albumin(BCG) 7k 20 71 143 324
1034 |2 Albumin(BCG)* 21 391 3.89 3.88 3.95
! Albumin(BCG)=3.5F » ** 89.58% 87.47% 87.08% 91.67%
Albumin(BCP) %k 2 13 17 9
Albumin-- 2 (BCP) 3.36 3.39 3.43 3.76
Albumin(BCP)=3.0F 4 84.51% 84.47% 86.55% 94.01%
P97 i 22 83 158 340
Albumin-#& % vt & 98.91% 99.01% 99.15% 99.29%
Albumin(BCG) FJdk 19 70 140 336
1042 %1% Albumin(BCG)* 32 3.88 3.89 3.87 3.95
Albumin(BCG) = 3. 5F 4+t 88.00% 87.90% 86.60% 91.45%
Albumin(BCP) %k 3 13 18 4
Albumin-- 3= (BCP) 3.65 3.33 3.44 3.45
Albumin(BCP)=3. 07 4 89.73% 83.07% 86.84% 86.75%
P97 i 22 83 160 341
Albumin-#& % v & 99.12% 98.95% 99.23% 99.40%
Albumin(BCG) ik 20 70 142 336
1042 52% Albumin(BCG)* =i 3.88 3.87 3.84 3.90
Albumin(BCG)=3.5F 4 +* 87.68% 86.41% 85.74% 89.96%
Albumin(BCP) 7 2 13 18 5
Albumin-- 2 (BCP) 3.38 3.38 3.40 3.52
Albumin(BCP)=3. 07 4 86.12% 83.49% 84.09% 90.49%
B i LFRRR: 2P THRFEE TR ETE -
QFHFR  EP BB FRESCBETHRFEELFTH -
3w
(D& & v+ =(Albuminik # i o)/ (5 & 2 3ir)
(2T = iE=(1h & T 32 E) 2 e/ & 2 e
(3)(BCGHe 2 ) =3.5F A 1t =[((z%FxAlbumin=3.5F A 1 E*2% 122 1 & #i) 2 B A0)/(1 4 ez 2.40))*100]
(BCP 22 )=3.0F A 1+ =[((z%I2AIbUMIN=3.0F A 1+ E*2% a2 A #ir) 2 B10)/(# A e 5,40))*100]

448 % p ¥

5.8 % ¥ i+ :

104.11.03
FAARTII Y &R R ¥




FLEF RS Tk
$pEHD2 i i 47 _Fk § $192% -URR

i A% 5 o A PR 3 % ® A L% &3
EREE S 160 79 119 100 112 17 587
102 2 URR-1& & +* % 97.69%| 97.83%| 98.55%| 98.44%| 97.90%| 97.28%| 98.03%
URR-Z 518 7491 7541 7402 7412 7397| 72.96| 74.45
URR=65%2. F A 95.60%| 95.90%| 96.00%| 96.30%| 95.30%| 93.60%| 95.70%
ERLE S 162 79 121 99 114 17 592
o, |RR-tem e 98.19%| 98.38%| 98.92%| 98.69%| 98.53%| 97.91%| 98.50%
S URR- 51 75.34| 7560 74.22| 7449 74.18| 73.23| 7475
URR=65%2 F 4 + 96.50%| 96.40%| 96.40%| 97.00%| 96.00%| 94.90%| 96.40%
ERLE S 167 82 119 102 115 18 603
L URR-1& &+ 98.34%| 98.29%| 98.59%| 98.85%| 98.71%| 98.55%| 98.54%
e URR-= 518 75.48| 7556 7392 7432 74.09| 73.62| 74.69
URR=65%2 F 4 v 96.20%| 96.40%| 96.00%| 96.60%)| 96.10%| 95.40%| 96.20%
ERLE S 171 81 119 102 115 18 606
o URR-1& & v+ 98.50%| 97.98%| 99.17%| 99.08%| 98.90%| 99.27%| 98.74%
e URR-= 5118 7545\ 7567 74.14| 7494 7431 7438 7491
URR=65%2 F A v 96.50%| 96.00%| 96.00%| 97.10%| 96.30%| 96.20%| 96.40%

Fr LR RR R DRTHRFF TR R -
2FNFR D BB IR FRECHETHFELLTH -
BT 2L
(1)# &+ F=(URRH: A fici 1r)/ (7 B B dic2 B ir)
QT 3oE=(H A>T 30E)2 B fo/tk » #k2 B
(3)=65%2 7 4 v =[((ZFeURR=65%2 F & v E*37 B2tk & #i0) 2 3 1e)/ (% & #c2 31v))*100]
*AIF 5 102 AT R 0 B R RS KUV E
4.4 % p #:104.11.03
5.8 % H = ! FdARfIRne L R e ¥




PLEF R & Tk
4p#HD2 s i %47 A § 51726 F -URR

+% R FEY EEFr PR FR BA L
EXLE S 22 84 159 322
109 ) 2 URR-#& & v+ 5 97.12% 97.87% 98.03% 98.30%
URR-Z 3518 73.98 74.24 74.64 7457
URR=65%2 7 4 95.20% 94.80% 95.60% 96.40%
EXLE S 22 83 159 328
1035 2 URR-1& & v 97.84% 98.31% 98.39% 98.78%
URR-T #21& 74.27 74.75 74.60 74.91
URR=65%2 7 A~ 95.90% 95.90% 95.60% 97.10%
EXLE S 22 83 158 340
. URR-1& 4 v+ 98.11% 98.37% 97.97% 98.97%
e URR-Z $5i8 74,59 74.66 74.47 74.83
URR=65%2 7 A 95.80% 95.70% 95.50% 96.90%
EXLE S 22 83 160 341
o URR-1& & v 98.34% 98.57% 98.29% 99.11%
e URR-Z $5i8 74.70 75.00 74.66 75.02
URR=65%2 7 4 95.70% 96.10% 95.50% 97.10%

B i LFHEAR 2o RTRFEE TR R -
2FHBE  EP BB R SETREREL 2T
KRR W2

(Dt &+t F=(URR#k & H 4 4r)/(5 & e )

(2)F =iE=(tk AT 39 E) 2 G o/ » Bz B

*RE 4t 1022 FHHE BARLRBEFKUVEE
4.4 % p #:104.11.03
5.8 % H ! A AgfIine 4 R R ¥

(3)=65%2 F A 1 =[((;2FRURRZ65%2 T A Wb %37 ez # 4 #0) 2 4 fo)/($ & #cz 1,4r))*100]




P 547 R & T
J3HD3 %5 47_f s # & -Hb

+ % il o A A T ¢ R % % ® A L% &3t
EXLE S 160 79 119 100 112 17 587
1025 5 Hb—t& & v+ 5 98.18%| 98.48%| 98.76%| 98.79%| 98.54%| 98.04%| 98.50%
i
Hb- 351 1031 1032| 10.31| 10.34| 10.45| 10.07| 10.34
Hb>8. 5g/dL2 7 4 1t 93.60%| 93.20%| 93.50%| 94.30%| 94.80%| 91.10%| 93.80%
EXLE S 162 79 121 99 114 17 592
1035 4 3 Hb-t& &+ 98.69%| 99.10%| 99.20%| 99.05%| 99.08%| 98.62%| 98.98%
Hb- 51 1030| 1031| 10.32| 10.40| 10.47| 10.10| 10.35
Hb>8. 5g/dL2 7 4 1t 93.60%| 93.50%| 93.50%| 94.10%| 94.80%| 91.50%| 93.80%
EXLE S 167 82 119 102 115 18 603
104 512 Hb-t& &+ 99.06%| 99.53%| 99.32%| 99.34%| 99.31%| 99.28%| 99.28%
Hb- 5 1035| 10.33| 1037| 1032| 1048| 10.23| 10.37
Hb>8. 5g/dL2 7 4 1t 94.50%| 93.90%| 94.40%| 95.00%| 95.70%| 93.00%| 94.70%
ERLE S 171 81 119 102 115 18 606
104 522 Hb-t& &+ 99.12%| 99.60%| 99.37%| 99.35%| 99.39%| 99.51%| 99.34%
Hb-= s5i 1033| 10.26| 10.36| 10.38| 10.48| 10.21| 10.36
Hb>8. 5g/dL2 7 4 1t 94.10%| 93.50%| 94.10%| 95.30%| 95.60%| 93.00%| 94.40%

F i LFER KR 2o BFTRFEE T RERE T -
2FNER AP B S A FRESETHRFE L2 T
.aEp
(Dt &+ F=( Hb# & #cAe) (5 B iz ir)
(2)T 2= & T 32 E) 2 G Av/H & B2 Bie
MITIoE R ARSI ERE L REBEE ATHE L (o P B )
(3)>8.50/dL2 7 A+ =[((3%FeHD>8.52 F A v E*3% 2~ #0) 2 S fr)/(H A Bz 4,4r))*100]
*H I 4 i 3 1028 FTH(4 R 0 B Rk i 47 Hotdh
4.4 % p ¥ 104.11.03
5.8 4 H = ¢ Fd Ity L R g ¥




PSR S TR
+1EHD3 i i %547k & & -Hb

* % ) ¥ e | wHFR | FRER | AKDeT
P 7 dic 22 84 159 322
Hb-# & v+ = 98.04% 98.51% 98.50% 98.59%
102# ] 3+
Hb-* =8 10.43 10.37 10.27 10.34
Hb>8. bg/dLz 4 +* 94.30% 93.60% 92.80% 94.30%
P 7 i 22 83 159 328
Hb-#& & v+ = 98.96% 98.99% 98.89% 99.03%
103 -] 3+
Hb-+ =8 10.53 10.41 10.28 10.31
Hb>8. bg/dLz. | » 94.40% 94.00% 92.80% 94.10%
P 7 i 22 83 158 340
L Hb-#& & v+ = 99.37% 99.22% 99.16% 99.35%
104# %1%
Hb-+ =8 10.46 10.46 10.34 10.32
Hb>8. bg/dLz T 4 +* 94.80% 94.40% 93.90% 95.10%
RS 22 83 160 341
L Hb-# & v+ = 99.38% 99.24% 99.31% 99.39%
104 %2%
Hb-+ =8 10.49 10.45 10.28 10.32
Hb>8. bg/dLz 4 +* 95.20% 94.40% 93.30% 94.80%
AL LE#E KR o BTHRF R § T AREY -
2FEHBR L P LS RY FRECBETHEFE LT -
ool
(D &+t F=(Hb# A B 10) (% B k2 B 1r)
(2)F 32 =(Hh & 5T 308 )2 BAv/Hk & ez Bie
MLl PR D AR SRR REHLE AT (o ¢ A )
(3)>8.50/dL 2. T A 1+ =[((32FHD>8.52 T A v i *3% 2 % i) 2 & 40)/(# + #ez #,4r))*100]
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p D4 v R E AT Bl Gl

FF & =8l JEEE i & bt RE /Nt

1018/ et MFRPE 20,834 10,162 13,665 12,773 12,900 2,379 68,787
S NEE 197,784] 104,336] 134,475] 123,130] 140,555 17,964] 708,549
FFEE 10.5337 9.7396] 10.1617] 10.3735 9.1779] 13.2431 9.7081

1024 /et MEFEEL 21,515 11,075 14,009 13,303 13,571 2,343 71,689
A EPNEE 206,915 109,659] 139,931 127,756] 145,061 19,097] 738,355
EES 10.3979] 10.0994] 10.0113] 10.4128 9.3553] 12.2689 9.7092

103/ Ngt R 21,698 11,130 14,389 13,611 13,842 2,470 73,050
S NEE 213,830 114,023] 144,057 130,219] 148,450 20,085 760,464
FFEE 10.1473 9.7611 9.9884] 10.4523 9.3243] 12.2977 9.6059

104 - =F4F EFEREL 10,955 5,666 7,147 6,889 6,977 1,229 37,251
A EPNEE 110,356 59,126 74,340 67,065 75,874 10,215] 391,289
(ERES 9.9269 9.5829 9.6139] 10.2721 9.1955] 12.0313 9.5200

sk -

LERAR © [EREREEFG R 24 - FIEmIT © 5 1 1443 ~ 5 1444

AR PIR2IEMT A R0 ~ 2

3R

EshEEliA= CEHEPTA R AR ER ) X100,/ GEHERIRM Z 4857 A\ H %)
P R 5 Y N Rl P 2 e S A

SrEE ARMEENTRE AR GETIEA R R RET RS Z AH% -

 TISMEENTR A, EE ¢ MHE HIgEt G H WM BN R R A -
4B HI 0 104/11/03
SEURENL © FAEAE R R R R




C TR VR R L = g ENENER

HFEF &R BEd | EREE | WER | ERE2Hh
1014/t [EkedeEy 8,599 24,198 19,907 29,819
YN 71,965 175,273 149,915 324,929
(R 11.9488 13.8058 13.2788 9.1770
10245/ et ey 8,744 24,679 20,340 31,850
YN 73,955 179,763 154,524 343,323
(R 11.8234 13.7286 13.1630 9.2769
1034/t [Ekedey 8,976 25,382 19,804 32,607
YN 75,085 185,369 154,348 359,139
(R 11.9544 13.6926 12.8307 9.0792
104 B-p4FE [ERBEREL 4,141 12,229 9,398 16,527
YN 38,565 95,045 79,340 185,614
(R 10.7377 12.8665 11.8452 8.9039
fsy

LERACR © IR RBRGIERDIIT AL - 5T - P 1443 - 1444
2ERFEE - PIREITEAER0S) ~ 2

3AFEHA |

EsBeEbia= CEHRHHFATA R ABSHEER B X100,/ GEHER 2 48% A H &)
3T rEERER T Z B BB R EL -
orit ARMEENTR AR HEA R R B B Z AR % -

s TRMEENTR A EFE ¢ KELE HIRET - R E A R ERPIERE 2R A

48U HHA  104/11/03
5BUIREAY © FEEANE R R R E




dp1RHD4 xR AT B G f

FF &R &b JLE& & F & EbE & /Nt
1014/ hat MEFBEREL 10,059 4,745 6,766 5,166 5,574 1,304 33,614
A TPNSE 197,784] 104,336] 134,475] 123,130] 140,555 17,964 708,549
(ERSES 5.0858 4.5478 5.0314 4.1955 3.9657] 7.2589 4.7440
1027/ Ne T [EFedess 10,168 5,021 6,856 5,334 5,624 1,259 34,262
A TPNSE 206,915] 109,659] 139,931] 127,756] 145,061] 19,097 738,355
(ERSES 4.9140 4.5787 4.8995 41751 3.8769] 6.5926 4.6403
1034/ Ne T P2y 9,997 4,917 7,007 5,414 5,865 1,379 34,579
o TPNSE 213,830] 114,023] 144,057] 130,219] 148,450 20,085 760,464
(ERSES 4.6752 4.3122 4.8640 4.1576 3.9508] 6.8658 4.5470
104 B4 [EBERE 4,909 2,586 3,385 2,826 2,910 649 17,265
A TPNSE 110,356 59,126 74,340 67,065 75,874] 10,215 391,289
(ERSES 4.4483 4.3737 4.5534 4.2138 3.8353] 6.3534 4.4123
fhisk

LERCH © ERE R FGTRER IR - 151RmSE « P4 ¢ 1835 ~ ¢

LEBEIE - PR ENGEREDER0S) ~ (2

3AFEHA

1836

FEIbEEbe = CEHUARPTA IR AERRAAERZEO X100,/ CEHEHHR Z 4855 A 5 #)
o3T oy EHR R AR EIe e R
rBE A MEENTR ARSI A T2

¥ TIBMEBTRA ) ER RS DRIt o AN E H RERPIR2EN R IR -
4 B HHA ¢ 104/11/03
SEIFRET ¢ FEEAIES R R R E

BB Z AR -




dp D4 & R E T _Ie Pr A f

HFEF el BEd | EREE | MERE | ERE2Hh
101F/NE T EREREL 7,317 19,135 7,162 0
YN 71,965 175,273 149,915 324,929
RS 10.1674 10.9172 A7773 0.0000
1024/ Net [EREREL 7,475 19,702 7,085 0
YN 73,955 179,763 154,524 343,323
e 10.1074 10.9599 4.5850 0.0000
1034/ Nat [ERERE 7,696 19,918 6,965 0
YN 75,085 185,369 154,348 359,139
RS 10.2497 10.7450 45125 0.0000
104 B-p4FE [ERBERE 3,683 10,055 3,527 0
YN 38,565 95,045 79,340 185,614
e 9.5501 10.5791 4.4454 0.0000
sy

LERCR © IR RBRGIER TR - 15IERSE - P4 1 1835 ~ ¢ 1836
2ERFEE - PIREITEAER0S) ~ 2

3AFEHA |

EbeEbeR= CEHBIRPTA R AR ZRED) X100,/ CEHEH 2 485 A\ A 50
T rEER R Z FEIBE R E -
orit ARMEENTR ARG HEA R R B B Z A A% -

x TRMEENTRHA L EFE ¢ KRR HIRET - R E H R ERPI2ERE 2R A -

48432 HHA:104/11/03
SEUFREAL ¢ BEAEAIES b R R RS




ptRIDS  w R E T _BHFR <1E2 5= F
HEF pan il =8l JEi& & B & =5 HE /et

1014/ N5t FEITIFREI<1E 2 IET A8 335 150 209 182 157 29 1,037
FEATHF R <14E 27 4895 A H 85 29,702 15,034 18,387 17,451 18,262 2,982 100,640
ISR <1IEZIETR 1.1278] 0.9977 1.1366 1.0429 0.8597 0.9725 1.0304

1024/ N5t FEITIFREI<1E 2 IET A8 332 195 201 158 189 34 1,082
FEATHF R <14E 2 4895 A H 85 31,401 16,388 19,360 17,908 19,447 3,147 106,499
BEATHE <1 2 FET & 1.0572] 1.1898] 1.0382] 0.8822] 0.9718] 1.0803 1.0159

1034/ N5t EMTIFEI<VEZIET A8 341 178 201 178 171 29 1,082
IENTHF I <14E 27 48y A 5 8 31,808] 16,790y 19,717) 17,433] 19,135 3,051] 106,703
BENTHE < 2 R T & 1.0720] 1.0601] 1.0194] 1.0210] 0.8936] 0.9505 1.0140

1044 51=F |EMIFRE<UEZIET AEL 73 37 34 36 37 5 220
IENTHF I <14E 27 48y A 5 8 7,826 4,317 5,098 4,494 4,686 753 26,782
BEATHE <A 2 FET % 0.9327] 0.8570] 0.6669] 0.8010f 0.7895] 0.6640 0.8214

1044F552=F  |iEMIFREI<UEZIET AEL 72 37 39 52 37 7 243
IENTHF I <14E 27 48y A 5 8 8,080 4,286 5,361 4,566 4,715 122 27,422
BENTHE <A 2 FET & 0.8910] 0.8632] 0.7274) 1.1388] 0.7847] 0.9695 0.8861

%EI :

ERPOR - BREFHERANIERE I A4 - B8RS - 2= 0 1449 ~ 40 1450

BEREE - PI2ENTEEBUR05) ~ RRE

3’\ﬁ ShBH

BT < IR = CBHEARIENT/ NAVE ZSECERED X 100,/ CEHERIFENT/INA 2 4855 A H 80

T SRR RN RSB T AE -

ﬁl BT < RIS BT )\Eﬁ"%ﬁ?i@ﬁﬁi@&?ﬂ”
TIEMEEATEA ) B ¢ RELE H BT

%”?E HEA © 104/11/03
SEUEREAL © WAEEAE R R R

BB E—BCZ AHE -
WU H R TR2 EAT R R 2R




Ap DS BT BATER D& 2= ¥

EF ksl BELN | BB | WEBR | EE2h
1014/ NaF BT R<LE IR A 129 346 316 425
BT <1452 48% A B 85 9,288 29,377 21,779 42,955
EITERE <1 2 FE TR 1.3888 1.1777 1.4509 0.9894
10248/ Net TR <VE 2 IR T B 107 348 322 464
BT <1EE > 4895 A\ H 8¢ 10,315 29,931 24,089 44,898
BHTHER<LE IR R 1.0373 1.1626 1.3367 1.0334
1035/ \aF BT <1 2 500 A8 94 350 341 459
BT RE <145 2 48 A B 85 10,629 29,891 24,546 44,316
EITHERE <1 2 FE TR 0.8843 1.1709 1.3892 1.0357
104551 AT E<EZIET AH 22 65 65 85
ERTHR R <1EE > 485% A H# 2,732 7,572 6,107 11,160
BT R<LE 2 IR R 0.8052 0.8584 1.0643 0.7616
10445627 EMIFR<LE R T A8 14 62 72 102
BT RE <14 2 4% A H 8 2,675 7,757 6,086 11,585
BT <LE > FET & 0.5233 0.7992 1.1830 0.8804

st

LERIAOR © (EIRE B RG BRI LA - fEIRmTE - 5 ¢ 1449 ~ ¢ 1450

2 EPRIEE
35T

BT < ISR A= CEHURIZENT N1 ZSETEZEE) X 100,/ CEHEHRENT/ NS T Z 8850 A 2D

FIRZIEMT (R ER05) ~ R IRE

3T BRI R SR AR

SrBE T BT < VEAVRMEENTR A LR gt A B2

RENTE—BCZ ANA% -

% TIBMEENTR A ) B - Gt HEASET - MR (E B RRPTR BN R 2R A -
4BIFZHHER ¢ 104/11/03
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Fp DS s AT SRR =1E 2

5‘_"2:

HEF Sy E A &dt | EE | FE & = | HE | /bhet
10145/ NaT Bhise = L SE T B 1509 790] 1,084 979 1,097 161] 5,553
TS = LA 4B A B 168,082| 89,302| 116,088 105,679| 122,293 14,982] 607,909
BT = LA JLL R 0.9513] 0.8846] 0.9337] 0.9263] 0.8970| 1.0746] 0.9134
T02FE/ N2T b i = LAE > R0 N8 1,761] 866] 1,108] 1,065] 1,177] 156] 5,962
BT ] = LA 4R A B 175,513] 93,272| 120,571| 109,848| 125,614| 15,950] 631,856
BT = L JLL R 1.0033| 0.9284] 0.9189] 0.9695| 0.9369] 0.9780] 0.9435
103FE/N2T b i = LAE > SR 0 N8 1839 o16] 1229 11771 1183 199 6,352
BT ] = LA &8s A B 182,022 97,233 124,341 112,786| 129,316] 17,034] 653,764
BT = L JLL R 1.0103] 0.9420] 0.9884] 1.0435] 0.9148] 1.1682] 0.9716
104555515 |Abis = 12 ST ) 406] 213 285 219 261 51| 1,424
BT ] = LA &8s A B 47,003| 25115 31,925] 28,971| 33,225] 4,419] 167,807
BT = L JLL R 0.8637] 0.8480] 0.8927] 0.7559] 0.7855] 1.1541] 0.8485
104555525 |iAhiae] = 12 ST ) 378|191 260 205 279 40| 1,340
BT = LA 48 A B 47,447| 25,408 31,957] 29,034] 33,248] 4,321] 169,280
BTG = LAF . JEL R 0.7966] 0.7517] 0.8135] 0.7060] 0.8391] 0.9257] 0.7915

it

BRI © (EORE BRI A4 - f51RmTE - F ¢ 1455 ~ ¢

2EBEE  PIRRENCEIEDIR05) ~ KORE

3AFEA

B = 1R T R= (CEHER

o3 T o EER B T I Z SR A, -

orBE B = VEAIE AT A LRSI A P2 a2 A% -

1456

 TIBMEIENTR A ) EFR ¢ RELES FIIET - AT A RIS E =R -
48R HW 0 104/11/03
SBIFREAT ¢ FAEARAES P RO E

BRI SR EZIECEZEED X 100,/ CEHEHRIET AR EI 14E 2 40% A H#)




Ap DS w BT BATER =& 2= ¥

EF B BEGL | BEREB | #WEER | BER2HT
1014/ NaF FENTHER = 1E 30 A8 537 1,551 1,511 2,586
NI = 14527 480% A H 8 62,677 145,896 128,136 281,974
BRI = 1 2 SR TR 0.8567 1.0630 1.1792 0.9171
1024/ N NI = VE 23T A B 593 1,603 1,640 2,765
ERTHRRE = 145 480% A H 8 63,640 149,831 130,435 298,425
ENTHR = 1E SRR 0.9318 1.0698 1.2573 0.9265
1035/ N\t FENTHER = 1E 3R 0 A 669 1,763 1,626 3,041
NI = 1452 480% A H 8 64,456 155,478 129,802 314,824
BRI = 1 2 SR TR 1.0379 1.1339 1.2526 0.9659
1045512 ISR = 1E 2 3E T A3 123 348 312 694
ERTHRRE = 1452 480% A H 8 16,481 39,777 33,416 81,280
ENTHR = 1E 2 SRR 0.7463 0.8748 0.9336 0.8538
1044527 BN = 1E 30 A E 121 324 301 660
NI = 1452 480% A H 8 16,678 39,939 33,731 81,589
FENTHRR = 1 2 SR TR 0.7255 0.8112 0.8923 0.8089
sy
LERIE © (R A BB RA TR T 4 - TEIEARSR 1 550 1455 ~4E 1 1456

2 EPRIEE
35T

FIRZIEMT (R ER05) ~ R IRE

BT = 1SR AR= CEHUHRET AN SR R ZFE T EFREO X 100,/ CEHEBHREZENT R SR £ Z 80W A H 80
3T BRI R SR AR

SrBE T BT = VEARMEETR A R gat HIFA B2

RENTE—BCZ ANA% -

% TIBMEENTR A ) B - Gt HEASET - MR (E B RRPTR BN R 2R A -
4BIFZHHER ¢ 104/11/03
SEUFEAL AR R LR (R




D6 RS Bk £ S

FEF Sy p=uin JEiE & & 5 HE /NET
10155/ Nat |JBi%E e {25 B 1,070 469 806 578 342 109 3,280
B 1,312 578 1,273 737 386 130 4,313
e INCE 201,022 105,847 136,212 124,450 141,925 18,114 715,294
B E AR 0.6526 0.5460 0.9345 0.5922 0.2719 0.7176 0.6029
10275/ Nat |VBi%E o e {25 B 1,066 482 801 536 308 87 3,194
B 1,250 573 1,275 725 339 101 4,172
N 210,147 111,211 141,789 129,146 146,475 19,275 745,318
B E R 0.5948 0.5152 0.8992 0.5613 0.2314 0.5239 0.5597
10355/ Naf |Joi%E o e {25 B 1,035 417 832 496 292 94 3,085
B 1,245 490 1,355 621 327 117 4,067
e INCE 217,211 115,622 145,790 131,714 149,811 20,252 767,455
B E R 0.5731 0.4237 0.9294 0.4714 0.2182 0.5777 0.5299
104 b¢4F S (AR 527 232 481 258 140 43 1,629
B 585 265 669 315 147 45 1,969
e INEE 111,979 59,914 75,298 67,801 76,597 10,308 394,837
B E AR 0.5224 0.4423 0.8884 0.4645 0.1919 0.4365 0.4986
5L

LERPICR © (IR SRS TSI 2% - FARNE < JH4E 5 1734 ~ 425 1735
2 EPRHREIE © PR

3AFEH

SPoE E R CEHUTIRIFTA R A ZHEN R 2 SRR s T Tl 2 X80 X100,/ CEHHHR 2 48m A 3 %0
3T ¢ et B AR BT S F AR S T E T - AT STE2E Y FR SRR B T Tl B R B -

oy B AR MEENTR A S R R 2
x TSMEEITRA L ER ¢ REEE BT

WERE B Z ANAE -
M3 (E A HRPTEN 2N -

B B R R = B AR T A R E B S BRI S T E it 2 A8
4 BFRHEA - 104/11/03

SHEERBAL - ARG R R R




FARHDE iR ST B Rk £

FEF R B, IR BT HEE2hr
10147/ N B TR E ZE 574 1,203 720 1,406
EHERE 673 1,521 946 1,833
48y N\ H 90,485 189,846 152,612 324,929
B EER 0.7437 0.8011 0.6198 0.5641
1024F/ Nt B R ZE R 554 1,125 772 1,350
R 637 1,468 977 1,734
489 N\ H B 92,977 195,602 157,659 343,323
B EER 0.6851 0.7505 0.6196 0.5050
1034F/ Nt B TR ZE R 530 1,096 698 1,309
EHERE 598 1,414 914 1,717
RSN 94,461 201,956 157,510 359,139
B EER 0.6330 0.7001 0.5802 0.4780
104 |24 B TR ZE 8 273 550 420 679
R 287 667 518 803
4y N\ B 48,892 103,750 80,988 185,614
S B R 0.5870 0.6428 0.6396 0.4326

2. &k A FIE2
3 AFGEREA ¢

W R E RS ERE DT ZS - 18RS 1 P 1734 ~ &1 1735

ESherE B CEHERIPTA R A E R 2 B AR B T E T2 4880 X100,/ CEHEBAR Z 49 A B %0
o3 F et BER AN ENTEE F BS e FR S AARSE S IS 5 LT ARE24E S FH B I i oA T Tl PR ek

PIIIEIE

S3BE  AGMEENTE A SRE AR A R R AT — B

EZYNEL ‘&

¥ TISMEBEITRA L B AR H RS o W3 E A RIS IE A
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4ptElD6 fpEiT _FrRAE L2

F£F STER] &ib JEiE s I =5 HE /Nat
10145/ et | SR 28 414 117 157 185 199 73 1,150
EERY 475 125 168 208 217 87 1,287
A EPNEE 201,022 105,847 136,212 124,450 141,925 18,114 715,294
JEEEER 0.2362 0.1180 0.1233 0.1671 0.1528 0.4802 0.1799
10245/ et | B 28 381 139 159 169 182 52 1,086
EEE e 423 150 174 193 199 57 1,201
PN 4 210,147 111,211 141,789 129,146 146,475 19,275 745,318
JEEEER 0.2012 0.1348 0.1227 0.1494 0.1358 0.2957 0.1611
10345/t | B 8 379 109 155 124 173 62 1,002
EEE e 417 114 164 133 185 72 1,087
PN 4 217,211 115,622 145,790 131,714 149,811 20,252 767,455
JEEEER 0.1919 0.0985 0.1124 0.1009 0.1234 0.3555 0.1416
104 R R EEEZEE 203 46 70 80 70 33 503
EEE e 212 48 76 81 71 35 524
PN 111,979 59,914 75,298 67,801 76,597 10,308 394,837
JEEEER 0.1893 0.0801 0.1009 0.1194 0.0926 0.3395 0.1327
fHsE

LERAOR © (Efra BRI

2EEREE ¢ PIES

3T

LES

I EER o TERRARSR ¢ B 1 1828 ~ AR ¢

1829

FEIbERE E = CEHEIHIFTA R A E R 2RSS T E T2 48080 X100,/ CEHEHIR Z 485 A H %0
¥ ¢SSR O BER APENTE H [FIbE F e RS E s LI E F0%  (ERTAfE24F 8 FEEs AR s s A\ LI E F-il5 2 B B 2RS4 -

SyBE  PRMIENTIR ARSI R 2

WEME—SSZ AN

# TIBMEENTRA ) JER | REEE HIHSET - e E H MR B R 2R A
EE B IR E R =EHENR AR A BT B E A TS Tz A%
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ptEHD6  w R E AT Rk E £ K

FEF bl B2, EIRE T il B e HJE2 AT
1014F/Nat S EE (I R 8 432 597 105 0
EERES 476 666 117 0
s N HE 90,485 189,846 152,612 324,929
s 0.5260 0.3508 0.0766 0.0000
10248/ Net B E B R 8 417 532 131 0
EERE 442 597 142 0
s N HE 92,977 195,602 157,659 343,323
e s 0.4753 0.3052 0.0900 0.0000
1035/ Net B E E R ZE 8L 404 475 114 0
EERES 424 518 127 0
s N HE 94,461 201,956 157,510 359,139
e s 0.4488 0.2564 0.0806 0.0000
104 Fop4F e s 189 242 67 0
EEEES 192 259 68 0
PN 48,892 103,750 80,988 185,614
e s 0.3927 0.2496 0.0839 0.0000
st

LERPOR © iR B R ERGTER T 250 - TEIE4RTE - 44 © 1828 ~ 45 ¢ 1829
28R EE P
3ANEEREA ¢
EpEEE EER= CEBRSHRIFTA R A E 2 Bigios s TIE Fii 2 482080 X100,/ CEHHHRHE ~ 48% A H#)
ST &Rt EARE S BER AR BT B [FIBE R ENAF A E S TS Tl » FERTAIFEE Y R BhAF RS A TinE F
ity 2 P FH SR I4E -
SEE L BB NTR AN SR A R BT —8S 2 AH# -
s MEMEBETEA L EE LB HIARET o o A PRI AR R A -
I A EE =B R AT A EE AR S s T Fir 2 A8
4BUFHHEE © 104/11/03
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FAEIDT s it smad (D-T i v i

FF SYEER] =pin JEIE HIE B = 5 HIE /NG
1014/ N\t EXTHEEMRIE A8 30 11 20 15 9 9 94
i A B 2,262 1,110 1,408 1,319 1,415 199 7,713
K (1)- B4 RE [El1E 1.3262% 0.9909% 1.4204% 1.1372% 0.6360% 4.5226% 1.2187%
10247/ Na T S INHERIE NHL 30 10 12 15 8 12 87
i A 2,398 1,209 1,448 1,361 1,466 260 8,142
A ()-E pe e 1.2510% 0.8271% 0.8287% 1.1021% 0.5457% 4.6153% 1.0685%
1034/ Ng T S THRERIE AEL 30 15 13 14 9 11 02
B A B 2,528 1,260 1,516 1,385 1,511 227 8,427
AR (1)- B ThAE [EI1E 1.1867% 1.1904% 0.8575% 1.0108% 0.5956% 4.8458% 1.0917%
104F5E1FE |BonsEiE A B 11 7 5 2 2 4 31
Hrim A B 686 386 385 345 395 72 2,269
A ()-E pe e 1.6034% 1.8134% 1.2987% 0.5797% 0.5063% 5.5555% 1.3662%
1045562 | HIIHERIE AL 11 4 7 2 2 0 26
HUR S 520 303 336 311 337 44 1,851
R (1)-EhRe e 2.1153% 1.3201% 2.0833% 0.6430% 0.5934% 0.0000% 1.4046%
fHsr

LERIOR © EIRa R RGIERIIT R - ffREIE : 1 1673 ~F 1 1675

2ERIHE  MTRBENGEEDER0S) ~ (£ - EREIH R - RKIRE

3G ¢

Rt el (BF DD RE [EHE M A A FHENT ) =CaHHARTHTR A SRR AR B TR EHE M A H A R 2 BTG R 2 AR,/ CEHEARM Z Pk A5

3T Oy RER N E R ARIENTE HAEME1L ~ 1216 B G0 AR AT (E2ENRE S Z A -
IyBE AT RN L 2 R MR AT TR AL
¥ TBMEENTRA ) EF ¢ REUE DA - B E A R ERPIZ B R ZREA

4 BIFHEA © 104/11/03
SBUSRERAL AR R R




ApIEIDT ST s (D-FTH v i
EF LNl B2 BT HE BT HJE2 AT
10148/ Nat SRR 14 31 25 24
B ANEL 1,103 2,556 1,475 2,579
KR s (1)- B oh g a8 1.2692% 1.2128% 1.6949% 0.9305%
1024¢/Nat EIREIRIE AN B 15 25 21 26
B AL 1,156 2,554 1,661 2,771
KR s (1)- B oh g a8 1.2975% 0.9788% 1.2642% 0.9382%
1034/ Nat EIRETRIE AN B 21 25 23 23
B AL 1,204 2,673 1,766 2,784
KR s (1)- B oh g a8 1.7441% 0.9352% 1.3023% 0.8261%
10445612 EIIRETRIE NEL 3 6 10 12
s AL 337 688 463 781
KR s (1)- B oh g a8 0.8902% 0.8720% 2.1598% 1.5364%
10445522 SRR 1 10 9 6
B AL 277 593 368 613
KRR (1)- B oh g al {8 0.3610% 1.6863% 2.4456% 0.9787%

st

LEROR - RIRBFEEFGEIER AL - HRmE - F 0 1673 ~ £ 1675

2LENEE - FIRZBEMEEDER05) ~ (£ - EXEGHHHE - RKIRE

3.5 ERBH ¢

FBERT (B ThRE BRI R BT ) =CaBt IR A\ S5 E TR AR E DR BRI AR MR 2 EaR 2 A8,/ (&
HETAE Z A A A0
o3T L SRR RN EBHGENT T RIS ~ 128 H S A R R E—FT » ER2 BN S 2 A -
orBE  EATIREE NS R Z AR M MU E TR AL -
X TIRMENTRA ) B ¢ RELEE FIIgET - EENRE H RERPIR2EN = R A
4 BRHAA 1 104/11/03

SEUEREAL © EAEEME R Rba 2




BARIDT st mapk (ID-F#

FF Syl =min JEE T FA & E5E K& /NET
1014/ NeT BB EAR 40 25 45 19 27 5 161
FRE PN 16,719 8,824] 11,342] 10,334] 11,813 1,547 60,579
HRaR (- Bt 0.2392%)| 0.2833%| 0.3967%]| 0.1838%| 0.2285%| 0.3232%| 0.2657%
10245/t | A8 73 22 55 25 28 5 208
FrEH B 17,457 9,196] 11,791] 10,642] 12,086 1,625] 62,797
FREER(IN)- B 0.4181%| 0.2392%| 0.4664%| 0.2349%| 0.2316%| 0.3076%| 0.3312%
103/ Nat | BB EAR 58 15 45 30 36 5 189
B A8 17,995 9,601] 12,115] 10,855 12,372 1,676 64,614
A= (1) - B8 0.3223%| 0.1562%| 0.3714%| 0.2763%| 0.2909%| 0.2983%]| 0.2925%
104 51F B EAR 16 3 9 11 7 3 49
FrEH A 18,203 9,712 12,271 10,988] 12,467 1,638] 65,279
FREER(IN)-E 5 0.0878%| 0.0308%| 0.0733%| 0.1001%| 0.0561%| 0.1831%| 0.0750%
1044F552F | EAR 11 7 6 4 9 4 41
B A8 18,398 9,800] 12,374] 11,006 12,532 1,610 65,818
A= (1) - B E 0.0597%| 0.0713%| 0.0484%| 0.0360%| 0.0718%| 0.2484%| 0.0622%

i

LERACR © IRa B RRETER DT A - fEIRRTE T 1682 ~ 1 1684
2B  PIRIET R R05) ~ R - EREHREHE - RKIrE

3AFGERA ¢

Rt 1 (R BRI FENT B =CEHUHM R BRI A BB G 2 N8/ CEHUHM Z FTA R A%

T RSB ERSIESE - HEEBE R~ ARG NEH R Z AR R RE—ETE SR -

SrBE - ARMEENTR A BRSE HHE RR FaP TR WRE (E—RS Z AH -
 TIBMIENTRA ) JER ¢ REUE HIARE o WEEBEH HERIIR2EN R R A -
48R HIT : 104/11/03

SBREA © AR T R R




FRHDT e maps (1D-F# 4

FEZFE F&PE R B, BRI F P @2 hr
1014F/ NGt SREAE B 24 47 28 62
B A A B 5,922 14,563 12,501 27,593
FREEE(I)- B2 0.4052% 0.3227% 0.2239% 0.2246%
102F/hst B R AN 32 52 34 90
Fa 5 AL 6,077 15,037 12,638 29,045
Frge(I)- B4 HE 0.5265% 0.3458% 0.2690% 0.3098%
103F/hst B AN 43 51 25 70
ISR 6,262 15,365 12,783 30,206
FREEE ()-S5 0.6866% 0.3319% 0.1955% 0.2317%
104551 BRI A 7 14 9 19
ISR 6,277 15,602 12,820 30,581
FREEE ()-S5 0.1115% 0.0897% 0.0702% 0.0621%
104522 | B2 E N8 5 11 5 20
IR 6,283 15,648 13,064 30,826
AR B2 (I)- B4 0.0795% 0.0702% 0.0382% 0.0648%
s

LERHOR - R REERGIMER TR - 5RmSE - ¢ 1682 ~ 4 1684
2EREIE  FI2ENGEAER0S) ~ 2 - EREGRHEE - KIRIE

3G

FiiieR 11 (R BF AR A ZH P B AT E) =CE Mt R B AR M A A FHEZ BT AR Z A\ B/ CEHEIIFE Z A ik A0
o pERBEERSEE > HEASEEHE-ESEE AR ME A BIRZEARH R ERE AR 2 A B -
RIEME—BSZAE -

57ES + ABMEIBATR A LG HITHIR % TP

¥ TIBMEENTRA ) EFE LS HISET - o E H P TR B R R A
4 BUFHHEA © 104/11/03
SELEREAL - AR E R R E



TEVFR ST E
in#PDL g 47 _F & K fi-n 9 -9 (Albumin)

E? /"\?\’ J rﬁb ﬁl‘?v ﬂ?\? é?\f %5‘ g\?‘: ;A«’F\J'
& 57 Hic 33 18 31 20 14 4 120
Albumin-# %+ & 97.46%]| 98.14%| 98.69%]| 98.52%]| 99.17%| 96.48%| 98.19%
Albumin(BCG) 7k 28 17 22 19 14 3 103
101 ] 2+ Albumin(BCG)-ZL 2 3.72 3.78 3.76 3.73 3.73 3.74 3.74
Albumin(BCG)=3.52_ F 4+ 78.19%| 82.05%]| 82.22%| 77.84%| 81.05%| 89.11%( 79.97%
Albumin(BCP) 33k 9 1 9 1 0 1 21
Albumin--t 2 i& (BCP) 3.44 3.23 3.20 3.06 - 3.05 3.33
Albumin(BCP)=3.02_ 7 4 85.99%| 75.02%| 80.26%]| 64.78% -|  66.08%| 81.63%
Fe 7 #c 34 19 30 18 17 4 122
Albumin-# &+ & 98.20%]| 98.90%| 98.48%]| 98.27%]| 99.31%| 97.93%| 98.53%
Albumin(BCG) % 27 18 21 17 17 3 103
102# -] 3+ Album@n(BCG)iL‘ BB 3.73 381 381 3.77 3.77 3.79 3.77
Albumin(BCG)=3.52 F 4 81.43%| 82.62%| 83.93%| 81.81%| 81.14%| 88.85%| 82.12%
Albumin(BCP) ®Jk 10 2 9 1 0 1 23
Albumin--* 35 (BCP) 3.22 3.13 3.21 3.14 - 3.14 3.20
Albumin(BCP)=>3. 02 7 4 * 76.51%| 69.56%| 81.12%| 72.18% -[  65.98%| 76.48%
Fe 7 #ic 32 19 29 18 16 4 118
Albumin—# &+ & 98.50%| 99.11%| 98.87%]| 98.95%]| 99.40%( 99.20%| 98.88%
Albumin(BCG) Rk 26 17 20 17 16 3 99
1034 /) 2+ Album%n(BCG)—‘I’ E=0) 3.71 3.82 3.77 3.72 3.75 3.67 3.74
Albumin(BCG)=3. 5z P AN 77.73%| 83.26%]| 80.04%| 78.69%| 78.96%| 89.81%( 79.42%
Albumin(BCP) 3k 7 2 9 1 0 1 20
Albumin--T 5 (BCP) 3.21 3.17 3.21 3.11 - 3.05 3.18
Albumin(BCP)=>3.02 7 4 * 77.96%| 75.29%| 79.85%| 70.01% - 63.24%]| 76.38%
[EXE 34 19 29 19 17 4 122
Albumin-# &+ & 98.70%]| 99.88%| 99.76%]| 98.50%]| 99.65%| 100.00%| 99.21%
Albumin(BCG) % 27 17 20 18 17 3 102
1042 51% Album%n(BCG)—‘I’ 3iE 3.71 3.80 3.75 3.71 3.74 3.71 3.73
Albumin(BCG)=3. 5z P AN 77.29%| 82.26%| 78.33%| 79.34%]| 75.72%| 87.30%( 78.27%
Albumin(BCP) i 7 2 9 1 0 1 20
Albumin-- 2 i& (BCP) 3.20 3.23 3.26 3.16 -00 3.07 3.20
Albumin(BCP)=>3. 02 7 4 74.78%| 81.84%| 79.14%| 76.20% -00 67.70%]| 75.94%
[EXE 33 19 29 19 17 4 121
Albumin-# & - & 98.85%]| 99.65%|( 99.45%]| 99.20%]| 99.40%( 99.21%]| 99.22%
Albumin(BCG) 3k 27 17 20 18 17 3 102
1042 52% Album%n(BCG)—"L’ E=iE 3.65 3.79 3.71 3.69 3.73 3.72 3.70
Albumin(BCG)=3. 52 P AN 73.48%| 81.90%]| 75.19%| 77.94%| 75.75%| 90.66%| 76.25%
Albumin(BCP) i 6 2 9 1 0 1 19
Albumin--* 2 i& (BCP) 3.23 3.17 3.27 3.06 -00 3.06 3.21
Albumin(BCP)=>3. 02 7 4 * 77.29%| 70.80%| 81.83%| 71.80% -00 65.60%]| 77.05%
B lFHERR RoBATREFEE TR EH -
2FHER AP ZE R FRESCETHERFT 2T
KA

(1)%6 % vt F=(Albumintk & B )/ (5 & ik Br)
()T miE=(t 2T 2E) 2 Aok Az Bfe
(3)(BCGH# 2 ;2 )=3.5F » v =[((zZ 2 Albumin=3.5F A ' E*% a2 4 & #) 2 &fe)/($k 4~ #ic2. 2.40))*100]
(BCP# 52 )=3.0F A v =[((zZFAlbumin=3.0F 4 v* E*2% k2 & #)2 & 40)/(4 4 #ic2 5.4))*100]
4.4 % p #104.11.03
5.8 4 H =t Fa ANy L iR g F




PR S

ipHEPDL o 47 & K fi-ok 59 -9 (Albumin)
+ % Ry 2w T B¥r ¥ ERFR AR YT
[EXE s i 20 71 17 12
Albumin-# %+ & 98.04% 98.42% 96.91% 99.49%
Albumin(BCG) 7k 18 61 12 12
101& |+ Albumin(BCG)-ZL 2 3.76 3.70 3.67 3.82
Albumin(BCG)=3.52_ F 4+ 80.81% 78.47% 74.17% 86.57%
Albumin(BCP) 33k 3 13 5 0
Albumin-ZL 2 & (BCP) 3.39 3.29 3 -
Albumin(BCP)=3.02_ 7 4 86.26% 79.21% 59.09% -
o #ic 20 73 17 12
Albumin-# &+ & 98.35% 98.70% 98.97% 99.72%
Albumin(BCG) Rk 18 61 12 12
102 /| 2+ Albumin(BCG) L =& 3.79 3.74 3.67 3.79
Albumin(BCG)=3. 52 F 4 + 83.33% 80.27% 77.14% 89.49%
Albumin(BCP) ®Jk 3 14 5 0
Albumin-- =& (BCP) 3.17 3.24 3.11 -
Albumin(BCP)=3. 02 7 ~ +* 76.72% 76.68% 68.85% -
o #ic 20 71 17 10
Albumin-# & & 98.79% 98.99% 98.99% 98.99%
Albumin(BCG) Rk 18 59 12 10
103 | 2+ Albumin(BCG) L ¥=iE 3.75 3.73 3.77 3.82
Albumin(BCG)=3. 52 E] AR 79.19% 79.28% 82.31% 88.81%
Albumin(BCP) k& 2 12 6 0
Albumin-- 35 (BCP) 3.17 3.20 3.01 -00
Albumin(BCP)=3. 02 F A 78.19% 76.73% 59.47% -00
[EXE 20 73 17 12
Albumin—# & - & 99.21% 99.16% 99.49% 100.00%
Albumin(BCG) Rk 18 61 11 12
104 %1% Albumin(BCG) L ¥=iE 3.74 3.72 3.77 3.79
Albumin(BCG)=3. 52 E] AR 77.65% 78.55% 82.66% 91.05%
Albumin(BCP) #Jic 2 12 6 0
Albumin-- #2i& (BCP) 3.26 3.20 2.92 -00
Albumin(BCP)=>3. 02 7 4 * 78.69% 76.06% 60.00% -00
[EXE i 20 73 17 11
Albumin-# & - & 98.98% 99.49% 99.50% 100.00%
Albumin(BCG) % 18 61 12 11
1042 5 2% Albumin(BCG) X = iE 3.70 3.71 3.75 3.74
Albumin(BCG)=3. 52 E] AR 74.49% 78.20% 83.53% 84.62%
Albumin(BCP) #Jic 2 12 5 0
Albumin--* #2i& (BCP) 3.26 3.22 2.86 -00
Albumin(BCP)=3. 02 F A 80.35% 77.52% 55.34% -00

‘“)& ‘“3

tL
2. %%Fi’l
3.2

FH I

R
(1)%6 Bt

BoBTRFE TR -
LRSI FRECETRERFE TR

104.11.03

fEd AR TIRn Y R e ¥

e
FRAIDUMINZ 3.5 A 1+ (%57 122 % & 0) 2 4 fe)/(# & B2 4,90))*100]
BLAIbUMIN=3.0F A 1b @ *3% ka2 f§ & )2 B ie)/(1 & fiez

=(Albumintt » B3t fo)/ (s & Sl 34r)
(OESENECES SESSINER RO S 3
(3)(BCG % i2)=3.5F 4+ =[((3%
(BCPta i) =3.0F » =[((3%
4.4 4 p
5.8 & H @

42,4-))*100]




AEZIERLE R o A

Ap1RPD2 Mot 47 JR & & 47225 -Weekly KtV
E R A T I % PR 3 W ¥ A L &3+
EXLE S 33 18 31 20 14 4 120
101 4+ KYV-% # & 97.58%| 94.17%| 95.57%| 95.20%| 97.81%| 94.38%| 96.38%
" Kt/V-T 3o 2.06 2.15 2.09 2.12 2.10 2.01 2.09
KV=1.7p ~ 87.22%| 90.58%| 85.25%| 92.30%| 91.07%( 83.64%| 88.50%
Fe it #ic 34 19 30 18 17 4 122
102 J KYV-% # ¥ 96.16%| 92.74%| 94.95%| 97.28%| 97.43%| 92.34%| 95.80%
Kt/V-T 15 2.03 2.15 2.59 2.09 2.09 2.08 2.17
KV=1.7p ~ 86.72%| 88.98%| 85.03%| 92.98%| 91.13%( 89.75%| 88.46%
P 7 dic 32 19 29 18 16 4 118
1034 /. 2> Kt/V-% # 5 98.30%| 94.75%| 95.95%| 97.83%| 98.25%| 96.50%| 97.28%
Kt/V-T 32 2.01 2.58 2.00 2.07 2.07 2.08 2.09
KYV=1.7F » 86.52%| 88.38%| 83.69%| 91.22%| 89.35%| 88.14%| 87.33%
Fe it #ic 34 19 29 19 17 4 122
104 + % & Kt/V-% # 5 98.23%| 95.22%| 96.37%| 98.42%| 98.80%| 95.35%| 97.57%
Kt/V-T 32 2.00 2.11 1.98 2.07 2.08 2.00 2.03
KV=1.7p ~ 86.28%| 88.89%| 82.90%| 90.49%| 91.02%| 88.10%| 87.36%
Bt LFR KR R o BTRFE T REY
QT HMPER PG R R ESETHEFLELTH
LA
(1) % # & =(KUvi & #c3.40)/ (s & L i)
ORESIE R SEESIVEEE N L SaE N
(3)=1.7F A=
=GR KUVZLTE At Ex% k2 4% A d) 2 & 4o /(3 ~ B2 3,4)*100%

4.9 % p #:
594 ¥ = :

104.11.03

AR & R e F




LS FRSThE
J1EPD2 SIS TR § 47 9% % -Weekly_KUV

£ R L FEd R F IR FERFR AR
Fa 7 i 20 71 17 12
101E | 3 Kt/V-% 4 & 96.67% 96.75% 87.64% 88.43%
i Kt/V-IT 3515 2.10 2.08 2.07 1.99
KUV=17F A v 88.21% 89.04% 87.08% 86.22%
P E i 20 73 17 12
1025 | 3 Kt/V-% 4 & 98.79% 95.87% 95.00% 89.29%
Kt/V-T i 2.08 2.06 2.07 9.02
KUV=17F A v 88.38% 88.92% 85.47% 84.41%
P E i 20 71 17 10
103 | Kt/V-% 4 & 98.03% 96.77% 92.46% 91.14%
Kt/V-T i 2.04 2.15 2.08 1.90
KUV=17F A 87.54% 87.21% 89.67% 78.17%
XS S 20 73 17 12
04 1+ 2 & Kt/V-% # & 98.24% 97.16% 91.75% 95.59%
Kt/V-TL 355 2.03 2.03 2.04 1.85
KUV=1.7F » 86.66% 88.54% 88.57% 71.24%

B LFR &R & D TRF 6 TARETE
AP LB RTY FRECFTHRFFELTA
P
(1) % # & =(KUvi & #c38.40)/ (s & L8 i)
(2)L 2=k AT 30 )2 S fr/ik A de2 e
(B)=L7F &=
=(EIRKUVZ LT A b X572 1 A B2 e (3 & 2 3,97)*100%
4% # p#: 1041103
5.4 % H ¢ Fd Aty & ik ¥




FLEITREFR STk

1p tRPD3 "L 7 Fotk A-Hb
£ A T b o A YR 3 ¥ B & L ® &2+
EXLS 3 34 19 30 18 17 4 122
1025 | 3 Hb-% #& & 98.53%| 99.27%| 98.63%| 98.33%| 99.53%| 97.57%| 98.75%
Hb-T a1 10.21 10.37 10.15 10.13 10.22 10.16 10.21
Hb>8. 52 F 4+ 89.60%| 91.10%| 89.30%| 89.20%| 88.60%| 89.50%| 89.50%
EXLS 3 32 19 29 18 16 4 118
1035 | Hb-% & & 98.89%| 99.41%| 98.95%| 99.04%| 99.47%| 99.21%| 99.09%
Hb-T a1 10.25 10.40 10.06 11.00 10.19 10.02 10.33
Hb>8. 52 F 4+ 89.70%| 90.80%| 87.90%| 89.10%| 88.60%| 88.00%| 89.20%
[EXLE S 34 19 29 19 17 4 122
1045 %1% Hb-% & & 99.01%| 99.88%| 99.84%| 98.60%| 99.74%| 100.00%| 99.36%
Hb-T 3o 10.26 10.39 10.02 10.08 10.23 9.96 10.19
Hb>8. 52 F 4+ 89.40%| 90.60%| 89.30%| 87.80%| 90.10%| 83.60%| 89.30%
ERLS 3 33 19 29 19 17 4 121
1042 $9% Hb-% & & 99.19%| 99.76%| 99.69%| 99.10%| 99.57%| 99.21%| 99.41%
Hb-T 3o 10.36 10.49 9.98 10.13 10.30 10.13 10.26
Hb>8. 52 7 4 +* 90.40%| 91.90%| 88.10%| 89.80%| 89.70%| 88.80%| 89.90%
FLFHE AR R FTHEFEET AR -
2FHEPER AP BT FRECETERFS 62
3P
(D& & ¢ F=( Hbtk & B8 10) (0 B k2 B iv)
PESENECGES SESSTAEE RO S S R
WMTIOE PR AR ERE L RERLE AT DL (e P R )

(3)>8.5g/dL z_

A& p Y.
5@_ H >

104.11.03
L Am Tl e & R Rk R

B A =[G HDb>8.52. B A vt BRI Rk A d) 2

L) (% A B2 3.4+))*100]




VRN TN

FER&ThE

J31PD3 S 47_ R 4 & -HD

P K 5ov T T s Ak DT
B i 20 73 17 12
- Hb-% # % 98.54% 98.94% 99.55% 100.00%
N || N ) 10.23 10.21 10.17 9.51
Hb>8. 52 F A 1t 89.20% 90.20% 88.00% 86.30%
[EXES S 20 71 17 10
TET I LU ) 99.02% 99.19% 99.44% 98.69%
" -z 10.43 10.23 10.31 9.50
Hb>8. 52 J A+t 88.40% 90.20% 90.50% 86.80%
EXES S 20 73 17 12
Hb- #& = 0 0 0 0
l04% 5 1% E 99.32% 99.38% 99.49% 100.00%
Hb- o1& 10.20 10.18 10.27 9.66
Hb>8. 52 F A+t 89.50% 89.00% 90.30% 88.10%
EXES 20 73 17 11
Hb_ 5 0, 0, 0, 0,
l04% 5 9% o 99.25% 99.60% 99.50% 100.00%
Hb- o1& 10.27 10.24 10.36 9.93
Hb>8. 52 F A+t 89.90% 90.10% 87.90% 90.80%
RELTH R kA TREE R T AR AT -
DEHBF AP LS R L L ETHEE 2 T
2 éfuﬂ?
(D) % v+ % =( Hb# & Bcit 40)/ (s £ 32 mr)
EFERE (% T 30 )2 el & B
T IE Pk D AR S R 2 R &a LR R (dok g B )
(3)>8.5g/dL2 F At =[((3%FHD>8.52 F A Wb @ *: ez 5 ~ #)2 4 f0)/(H ~ Bz 5,40))*100]
4.4 % p #: 104.11.03

584 ¥ = :

FAARTIRSY & R e ¥




FpHPDA AT i Gl

£ A =BiF JLE T F & B HIE /Nt
1014/t P 2,824 964 1,539 1,162 1,002 218 7,606
A NEE 0 25,966 9,104 14,342 11,559] 11,584 1,461 74,014
(P 10.8757] 10.5887] 10.7307] 10.0527] 8.6498] 14.9212] 10.2764
1024/t P 2,813 1,095 1,627 1,267 1,126 140 7,959
S NS 26,088 9,499 14,641 11,718) 12,334 1,401 75,681
(PR 10.7827] 11.5275] 11.1126] 10.8124] 9.1292 9.9928] 10.5165
103/t P 2,998 1,081 1,540 1,145 1,298 177 8,155
4 A\ H B 26,040 9,682 14,823 11,949) 13,113 1,415 77,020
(P 11.5130] 11.1650f 10.3892 9.5823] 9.8985] 12.5088] 10.5881
104 B4 B 1,419 480 757 550 596 98 3,886
S NS0 13,316 4,842 7,410 5,829 6,745 739 38,879
(P 10.6563 9.9132] 10.2159 9.4355] 8.8361] 13.2611 9.9951
it

AR « {ERa R aIERE DT 25
2EHEE - PIR2ENCERER0S) ~ (2

3AFER -

o FEEEARSR ¢ PR T 1445 ~ R T 1446

SheiEbei= CERHARIFTA R ARSI RED X100,/ CEHEHAR > 4855 A H 5)
o3 Sy EER B GETHHR Z EEBe e -

IyBE AR MEENTIE AT ST IR R iR A RS 2 AT -

 TRMEENTRA ) ESR ¢ REUEE FIRaEt o WEED(E B AP EM R A -
48U HHH © 104/11/03
SELREAL « AR R fr b




Ap1RPD4 PE A 4T _Es b Gfe 5

FF ekl BEdgy | BBk | WEBKk | EE2Hh
1014/ Na T [EBERER 3,857 3,552 239 87
A INEE 41,735 29,582 1,531 1,166
ERTRES 0.2416 12.0073 15.6107 7.4614
10245/ Nat [EBERE 3,890 3,847 290 94
A INCE 41,807 31,047 1,758 1,070
[ERTRES 9.3046 12.3908 16.4960 8.7850
1034/ et [fEBERE 3,985 3,977 323 70
T INEE 42,261 31,834 2,060 870
(R 9.4294 12.4929 15.6796 8.0459
104 R [FEERE 1,825 1,930 126 36
T INEE 21,316 16,035 1,145 384
(R 8.5616 12.0361 11.0043 9.3750

fhisk -

LERAR  EORE R RGIER I AL - 15FER9T © 4 1 1445 ~ ¢

2EREE - PIR BTG ER0S) ~ 2

3AFERH

1446

EsbeiEheaR= CEHtEIRPTAE R AR RE) X100, CEHtEIH 48R A H &)
o R g 53 LTINS | P i e S e e
orit - ASMIEATR AR ST A R T IER AT (o 2 A A -

¢ THBMEBIT A, B ¢ (ORI L W R SR BT A -
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HHEPDA ST R B b

= gl Y]l =2n L& & B & = HE /Nat
04 eF ey 2,521 763|  1,307| 1,022 862 200] 6,675
YN 25066] 9,104 14,342 11,559] 11,584 1,461 74,014
S 9.7088] 8.3809] 9.1130| 8.8415] 7.4412 13.6892] 9.0185
10245 aF ey 2,455 883| 1,368] 1,076 953 123| 6,858
A INEE 26,088 9,400 14.641] 11,718] 12,334 1,401] 75,681
S 9.4104] 9.2957] 9.3436] 9.1824] 7.7266] 8.7794] 9.0617
Tl E 2,661 899| 1,308 961 1,109 164] 7,102
R INEL 26,040] 9,682 14,823 11,949] 13,113 1,415| 77,020
S 102188 9.2852 8.8241] 8.0425] 84572 115901 9.2209
104 A |Ehedeiy 1,274 401 671 485 519 71 3,421
A INEE 13.316] 4842 7410 5829 6,745 739 38,879
S 9.5674] 8.2817] 9.0553| 8.3204] 7.6945] 9.6075] 8.7990
sk -

LERCR - (RORERERGITER DT R - T5IEmSE © 4 © 1837 ~ 4

2ERHE - PIR BT R05) ~ (£2

3AFEA

EIbEERiR= CEREARPTA R ARBEER R X100,/ CEHEHM 483 A H %0

T T EER BN ST IR Z FIBE E -

oreE  ARMEENTE A SR R IRERE A RS Z AH
 TIGMEENTRA L EFE ¢ LR H AT - R (E H P TR B R R -

4 BUFHHA © 104/11/03
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H1EPDA LT B b

FF RrESRl | BRSO | BB | WERER | EE2Hh
1019/ R 3,381 3,128 166 0
45 N\ H B 41,735 29,582 1,531 1,166
RS 8.1011 10.5739 10.8425 0.0000
1020/ R B 3,362 3,329 167 0
45 N\ H B 41,807 31,047 1,758 1,070
S 8.0417 10.7224 9.4994 0.0000
1035/t [k 3,469 3,440 193 0
REINEET 42,261 31,834 2,060 870
(Ehe 8.2085 10.8060 9.3689 0.0000
104 B4 (R 1,614 1,722 85 0
45 N\ H B 21,316 16,035 1,145 384
RS 75717 10.7390 7.4235 0.0000
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2EREE - PIR BTG ER0S) ~ 2

3AFERH

e ERe= CEHEHETA R ARREEER &) X100,/ GBI Z 488 A H B0
T oy EHRER G I FRe R -
orit - ASMIEATR AR ST A R T IER AT (o 2 A A -

 TISMEIENTR A ) B ¢ IRELES HISET - W EERE A PR B R ZRA -
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FEPDS ST B TPER <1E 2 v X

HEF S ER] &dkb JtE [ £ =5 RIE /Net
10155/ Naf [EISE<UE 2 3E 0 Mg 22 5 13 9 5 3 56
FEATIS <14 > 48 A B 8 5051] 1,464 2560 1,782] 2,241 239] 13,336
AR <L SR % 0.4355] 0.3415] 0.5078] 0.5050] 0.2231] 1.2552] 0.4199
1024F/NaF B <1E 2 5E 0 A8 28 7 6 11 9 1 62
RS <15 4% A B 8 4370 1641 2,886 1,903 2,184 256 13,240
IS E<LE 2 SRR 0.6407] 0.4265] 0.2079] 0.5780] 0.4120] 0.3906] 0.4682
1035/ Naf [EISE<UE 2 e M 30 11 11 6 10 0 68
FEATIS <14 > 4855 A B 8 4504 1677  2725] 2,110 2,359 256] 13,720
B[R] <L SR % 0.6530] 0.6559] 0.4036] 0.2843] 0.4239] 0.0000] 0.4956
104451 BT E<VEZIET AE 3 2 2 0 1 1 9
TS [ < LA 480 N B 1,260 409 632 447 602 80] 3,429
IS E<LE 2 SRR 0.2380] 0.4889] 0.3164] 0.0000] o0.1661] 1.2500] 0.2624
1045527 BN <LE 2 SET A B 7 1 2 0 4 0 14
FEATIE <14 > 4895 A B 8 1,336 400 636 408 629 65| 3,473
IS L<UF 2 SEL R 0.5239] 0.2500] 0.3144] 0.0000] 0.6359] 0.0000] 0.4031

%sz

BERPE  (RRE R NTER I R4 - f5IE4RTE - 2= 0 1451 ~4E ¢ 1452
2.Eﬂ%ﬁl FIR2 BT (733 R05) ~ R IRAE
3/\f‘%ﬁﬁ

BT < 1EFE %= CGEBHEHRTENT/ NN E 2 FECEZESD X 100,/ CEREHRTENT/ N 1E 2 4855 A HE)
;:‘r% S EHRER ST IAE Z SET AHL -

@H%F‘Eﬁqfﬁéﬁr BT )\HEAZE?HEFE%EE%I%F’WHEH%UEE BES T NHH -

f BT ) B ¢ WCEEEE HHASRET - YB3 (E A BT B MR 2w A
4%%%%5,35 : 104/11/03
5BUSREBEL ¢ AR R R b



EPDS AT B PTER <lE L F
EF ksl BELN | BB | WEBR | EE2h
1014/ N TR <VE ZIE T AEY 27 27 2 0
BT <1452 48% A B 85 7,204 5,722 315 95
EITERE <1 2 FE TR 0.3747 0.4718 0.6349 0.0000
1024/ N FERTHFRI<UE ZIE T AL 24 38 1 0
2 BT <LAE 7 4895 A\ H#L 6,666 6,157 368 49
BHTHER<LE IR R 0.3600 0.6171 0.2717 0.0000
1034/ Na T FNTHF I <L 2 FE T A 26 40 2 0
BT RE <145 2 48 A B 85 6,893 6,225 563 40
EITHERE <1 2 FE TR 0.3771 0.6425 0.3552 0.0000
104551 AT E<EZIET AH 4 4 1 0
ERTHR R <1EE > 485% A H# 1,728 1,528 164 10
BT <UE IR % 0.2314 0.2617 0.6097 0.0000
10455527 IEATHE <12 IR T AEL 4 10 0 0
BT RE <14 2 4% A H 8 1,768 1,548 147 10
BT <LE > FET & 0.2262 0.6459 0.0000 0.0000
sy -
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2 EPRIEE
35T

BT < ISR A= CEHURIZENT N1 ZSETEZEE) X 100,/ CEHEHRENT/ NS T Z 8850 A 2D

FIRZIEMT (R ER05) ~ R IRE

3T BRI R SR AR

SrBE T BT < VEAVRMEENTR A Rt HIEA Rl TR A B S 2 AR # -

% TIBMEENTR A ) B - Gt HEASET - MR (E B RRPTR BN R 2R A -
4B HHEA © 104/11/03
SEUFEAL AR R LR (R




4 EPDS HHE AT BRI E 2 F

EF &R ait | t& | +& | & | 88 | E&E | /st
10150t BBHER = 1522300 A8 169 60 69 54 39 9 397
NI = 14527 480% A H 8 20,915 7,640] 11,782] 9,777 9,343] 1,222] 60,678

BRI = 1 2 SR TR 0.8080| 0.7853| 0.5856| 0.5523| 0.4174] 0.7364] 0.6542

10245/ Nat AT = 1E 2 9B T A8 168 57 81 64 52 13 431
ERTHRRE = 145 480% A H 8 21,718 7,858 11,755] 9,815| 10,150] 1,145] 62,441

ENTHR = 1E SRR 0.7735] 0.7253] 0.6890] 0.6520] 0.5123] 1.1353| 0.6902

1035/ st BRI = 1= R0 A8 181 67 76 83 71 10 484
NI = 1452 480% A H 8 21,446 8,005] 12,098] 9,839] 10,754] 1,159] 63,300

BRI = 1 2 SR TR 0.8439] 0.8369| 0.6282| 0.8435| 0.6602| 0.8628| 0.7646

1045512 AR = 1E 2 e T A3 33 12 15 9 12 0 81
ERTHRRE = 1452 480% A H 8 5362 2,010 3,072 2464 2,762 296| 15,966

ENTHR = 1E SRR 0.6154] 0.5970] 0.4882] 0.3652| 0.4344] 0.0000] 0.5073

1044527 [EMHIERL = 1522350 A8 25 14 15 11 20 2 87
NI = 1452 480 A H 8 5358 2,023] 3,070 2510 2,752 298| 16,011

FENTHRR = 1 2 SR TR 0.4665| 0.6920] 0.4885| 0.4382] 0.7267| 0.6711] 0.5433

st
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3AFEREA

BT = 1SR AR= CEHUIHRET AN SR R ZFE T EFREO X 100,/ CEHEBHREZENT RN SR £ Z 80W A H 80
3T oy EHE R E A SR AR

SrBE T BT = EAR BT A LGt A Rl TR E A B S 2 AR E -
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HEPDS  EAS T SR =1 E 2 F
EF B BEGL | BEREB | #WEER | BER2HT

1014F/ gt AT = VE 23R T A E 202 183 9 5
NI = 14527 480% A H 8 34,531 23,860 1,216 1,071
BRI = 1 2 SR TR 0.5849 0.7669 0.7401 0.4668
1024/ N2 NI = 1E 7360 A8 217 200 13 7
ERTHRRE = 145 480% A H 8 35,141 24,890 1,390 1,021
ENTHR = 1E SRR 0.6175 0.8035 0.9352 0.6856
1035/ N\t FENTHER = 1E 3R 0 A 219 250 11 11
NI = 1452 480% A H 8 35,368 25,609 1,497 830
BRI = 1 2 SR TR 0.6192 0.9762 0.7348 1.3253
1044F5E1FE PERRE = 1 2950 A 42 38 0 1
BT = 14 27 4855 A\ 5 # 8,919 6,445 416 186
ENTHR = 1E 2 SRR 0.4709 0.5896 0.0000 0.5376
1045527 ENTHRE = 1 23R T AHL 30 53 2 2
NI = 1452 480% A H 8 8,901 6,514 418 178
FENTHRR = 1 2 SR TR 0.3370 0.8136 0.4784 1.1235

sy

LB © (EIRE B FRGIMERDIT AL - fEIRETT - ¢ 1457 ~ 5 ¢ 1458

2 EPRIEE
35T

FIRZIEMT (R ER05) ~ R IRE

BT = 1SR AR= CEHUHRET AN SR R ZFE T EFREO X 100,/ CEHEBHREZENT R SR £ Z 80W A H 80
3T BRI R SR AR

SrBE T BT = EAR BT A LGt IR R TR E A B S 2 AR E -

% TIBMEENTR A ) B - Gt HEASET - MR (E B RRPTR BN R 2R A -
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FpHEPD6 S 47 HRE 4
fEF &S] &b JE& & 521 =5 RIE /Net
10148/ Nt |32 Ha e 38 o 336 151 205 150 178 36| 1,044
I NEE 25,986 9,114 14,359 11,567] 11,609 1,461] 74,094
HE L 3 & A % 1.2930] 1.6567| 1.4276] 1.2967| 1.5332| 2.4640| 1.4090
102FE/NeT |35 R 3 20y 351 149 197 193 163 24] 1,060
e INEE ot 26,112 9,506 14,645| 11,719] 12,350 1,401] 75,733
HE L 3 & % 1.3442| 1.5674] 1.3451|] 1.6468] 1.3198] 1.7130] 1.3996
10355/ \aF |35 R 3 20y 453 189 196 214 187 37| 1,267
o INEE 26,065 9,687 14,824 11,953| 13,157 1,418] 77,092
HE L 35 & % 1.7386] 1.9510] 1.3221|] 1.7903 1.4212] 2.6093| 1.6434
104 L 2fAE |38 AERE G 3R UL 210 69 133 87 100 16 613
e INEE ot 13201 4,829 7,394 5817 6,735 7371 38,801
HE L 3 & % 15800 1.4288] 1.7987| 1.4956] 1.4847| 2.1709] 1.5798
st
LRI © iR e BB (RS T 24K - $5IEARSR © SE4E 1 1450 ~ 4F 1 1460

2B HE - PIERZ

3 AFERA ¢

FERE 3% 2% 8 R=CBHEIARTFTA N A\ SRR R 3 2 480/ CGEHHAR > 485 A B8O
F ¢ SRR B E AR R B e R S 2 R -
SrEE L MEENTR ARG TR R PR AT S 2 A H -
* TIEMEENTR A ) EFE - At B HEASET - B3 E H HERPT2 ENME G 2R A -
4 BIFHHEH © 104/11/03
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9 EPD6 WS 47

H25%

= FrEE R BEh ) | BBk | HEEKR | BERSHh
1014/ Na T |38 AR RE I 32 B 527 490 22 17
R PNEE " 41,787 29,608 1,533 1,166
HE L 35 E % 1.2611 1.6549 1.4350 1.4579
1024F /Nt |38 AERERE R EL 501 536 35 13
R PNEE 41,841 31,065 1,758 1,070
HE B 35 2 % 1.1973 1.7254 1.9908 1.2149
1034/ Nt |38 AERERE R EL 614 629 34 10
R INEE 42,310 31,850 2,067 870
HE L 3% E A %2 1.4511 1.9748 1.6448 1.1494
104 | 4F |38 AERERE R EL 305 279 25 8
I NEE 21,282 15,994 1,144 382
RERE S & 1.4331 1.7444 2.1853 2.0942
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LERAR  EORE FERGIER I ARG - 155ER9T - 4 1 1450 ~ ¢

2E R EE - PIER

3AFERH

1460

HBEE 36 4 = GIBBIHATEN A A 5 A BB ) ISt s A )
3T 1 S RPN RIS S R 3% 2 B -

51+ AGIEIEHTRG A0 R ST TR M LA (F— 1 2 A -
¢ TUBMEBIT A, B ¢ R I W R SR BT A -
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4p 1&PDT WA A (D-T# i v
FEF Sy p=uln JEi& & B & EF R /Net
1014/ et B THEEIRIE AL 5 2 2 0 0 1 10
B AL 412 123 227 146 199 23 1,130
FrsR(1)- B ohaEal{E 1.2135% 1.6260% 0.8810% 0.0000% 0.0000% 4.3478% 0.8849%
1024F/Nat | B ThRERIE N 8 3 0 0 1 0 12
B N\ 387 127 232 148 166 21 1,081
R i () - B ThAEnl{E 2.0671% 2.3622% 0.0000% 0.0000% 0.6024% 0.0000% 1.1100%
1034/ Nt | BFTIBERIE AL 3 3 1 4 2 1 14
B B 361 140 228 175 194 17 1,115
HR B (1) - & DAL a8 0.8310% 2.1428% 0.4385% 2.2857% 1.0309% 5.8823% 1.2556%
104451 | B TR RIE B 1 0 0 0 1 0 2
w8 97 35 57 40 55 6 290
R iR () - B ThAEnl 1.0309% 0.0000% 0.0000% 0.0000% 1.8181% 0.0000% 0.6896%
10445522 | BFDhRERIE AL 0 0 1 1 0 0 2
B B 96 38 53 40 41 9 277
HR B (1) - & ThAE[E {8 0.0000% 0.0000% 1.8867% 2.5000% 0.0000% 0.0000% 0.7220%
sk

LECRIACR © fORE R RAGTER T A - f51RMRSE - ¢ 1676 ~ 41 1678

2EREE : FTReBI (R0 ~ (£ « EREHFHE  RIRE

353 -

FREERT (BFDIAEEUE I AR B AT E)=CEHIEARTHTR A\ S5 B rm NN D EE BRI A B B 2 BT a2 AR,/ CEHEAM Z FrE ¥ A %D

3Tt oy BRI RY EBRAREATA A RERYES 1L + 1208 A EG0AE A R HEE—FT - (B2 BB S Z AR -

TrB: BT N L Z AR MR AT R AL
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FAEPDT A g (D-F i v 4

HEF R PR B2l EIRE DT BB BT BEE2Fh
1014/ et VB IREIRIE B 7 3 0 0
i A B 616 477 18 19
it E()-E DRE ol 1.1363% 0.6289% 0.0000% 0.0000%
1024F/ et B IIREIRIE A\ B 3 8 1 0
B AN B 542 497 32 10
it Es()-E oRE ol 0.5535% 1.6096% 3.1250% 0.0000%
1034/ et B IIREIRIE A\ B 9 5 0 0
B ABL 560 504 41 10
it Es(1)-E D sE ol 1.6071% 0.9920% 0.0000% 0.0000%
104451 B IREIRIE A\ B 0 2 0 0
B B 138 137 13 2
it Es()-E RE ol 0.0000% 1.4598% 0.0000% 0.0000%
1044F552 1B IREIRIE N\ B 1 1 0 0
B A B 135 127 13 2
iR ()-E ohREl1E 0.7407% 0.7874% 0.0000% 0.0000%
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3AFEA -

Rt R (BF D RE VR TR A BT ) =CEHER R A SR ENTR AR B ThREEE A AR e s 2 B a2 N8,/
CEHEHR Z FrA i A B

T o EHR BN EBHGENE A RAVEE1L « 1208 FEGRAE H RN EE—FT - 2B Z AN -

SrBE BRI 1R Z ARG R AT AR -

M TIBMIENTR A ) TEFR ¢ RRLES FISET o AT A RIS E B2 -
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HEPDT g maps (1D-T 84

HEF SrE R &dt JE&E F & E = HE /NG
101/ et [BIREHE B 26 7 24 13 7 1 78
B s A8 2,228 769 1,230 969 961 120 6,277

R R (1) - 1.1669%| 0.9102%| 1.9512%| 1.3415%| 0.7284%| 0.8333%| 1.2426%

1024F/ et B HE B 34 7 36 13 15 2 107
FE 7 N\ 2,236 810 1,249 1,000 1,050 116 6,461

R (1) -B 1.5205%| 0.8641%]| 2.8823%| 1.3000%| 1.4285%| 1.7241%| 1.6560%

103/ et |BIREIE B 34 7 22 7 4 2 76
B s A8 2,234 811 1,236 999 1,089 129 6,498

R R (1) - 1.5219%| 0.8631%| 1.7799%| 0.7007%| 0.3673%| 1.5503%| 1.1695%

1044F 561 BB E AR 0 0 4 1 3 2 10
FA 7 N\ 2,216 801 1,207 968 1,095 124 6,411

R R (1) - 0.0000%| 0.0000%| 0.33149%)| 0.1033%| 0.2739%| 1.6129%| 0.1559%

1045552 [BIAAAE A8 6 0 2 2 7 2 19
B 7 A\ 2,239 798 1,230 972 1,098 122 6,459

R R (1) -B 1 0.2679%| 0.0000%| 0.1626%| 0.2057%| 0.6375%| 1.6393%| 0.2941%
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BRI © fEORE BRI A4 - f51RmTE - F ¢ 1685 ~ ¢

1687

2ENEIE ¢ PIREMEN RS ~ 82 - EREHRRRE - RIRE

3AFEA

R 11 (SR T R AT &) =CEHUR R B RAE M A H R 2 A AR 2 A8/ CEHEIIR 2 Fram AR

oF L o ERREERESEE - H AR R~ ERGE A NME A AR Z AR R RE BN AH -

orBE  ASMEIEMTA A B St TR SR R TR R R A AT (B o 2 A B -
 TIBMEIEANTR A ) B ¢ RELES FIIET o AT A P IR E = A -
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BEPDT g map s (1D-FH 4
HFF sl B2, IR e B P HEEZ
10158/ Na T B NEL 53 23 2 0
FE R A B 3,510 2,529 144 94
FREER(11)-BFFEAE 1.5099% 0.9094% 1.3888% 0.0000%
1024F/Nat TR A H 77 28 1 1
P A E 3,590 2,639 152 80
FREER(11)-BFFEAE 2.1448% 1.0610% 0.6578% 1.2500%
1034/ Nat BB NEL 56 16 1 3
P A E 3,566 2,677 192 63
FREER(11)-BFFEAE 1.5703% 0.5976% 0.5208% 4.7619%
1044F5512F TR A H 4 6 0 0
P A E 3,512 2,651 189 59
FREER(11)- B2 A 0.1138% 0.2263% 0.0000% 0.0000%
104475522 TS EAEL 8 10 1 0
A A B 3,529 2,685 188 57
R B (1) - B4 1 0.2266% 0.3724% 0.5319% 0.0000%
st
LEORIAE © R A RO DN 24 - FoIEamSR - 1 1685 ~ 1 1687

2EREIE  FI2ENGEAER0S) ~ 2 - EREGRHEE - KIRE

3G

FiiieR 11 (R BF AT A ZH B AT E) =CE Mt R B AR M A A FHEZ BT AR Z A\ B/ CEHEIIFE Z A i A0

T pERBEERSEE > HEASEEHE-ESEE AR ME A BIRZEARH R ERE AR 2 A B -

orEE RMRENTRE A BN AR R T AT (R S 2 A B -

¥ TIBMEENTRA L EFE RS HISET - o E H P TR B R R A

4BUFETA  104/11/03

SELEREAL - AR E R R R E




AEEREE EN
BREriEl FRTP RS
&% 2 e ©l o 2% I 3 % 3 5 % e
0MEHIE [P 0.05% 0.16% 0.10% 0.02% 0.02% | 0.01% | 0.06%
V0MEFDZE |4 12 42 & 0.01% 0.10% 0.12% 0.01% 0.01% | 0.03% | 0.04%
fsE
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3ATERH ¢ (HEER -t E BB B R
B R = S R o A
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